

2017高校招生咨询会专科(高职)场落下帷幕

两万余名考生及家长现场“取经”



咨询会现场。本报记者 周千清 摄

本报记者 周千清

26日上午,菏泽市2017年普通高校招生填报志愿咨询会专科(高职)场,在菏泽二中举行,138所高校招生负责人现场接受咨询,两万余名考生及家长面对面与专家交流。记者采访了解到,此次咨询会吸引了不少外省学校,现场师范、医学、护理、财会等专业是考生和家长关注的热门专业。

两万余人问计咨询会

26日上午8点钟,刚刚过后的大雨,给菏泽带来丝丝凉意,阴晴不定的天气没有阻挡住考生和家长们的脚步,菏泽二中操场上的菏泽市2017年普通高校招生填报志愿咨询会专科(高职)场现场热闹不已。

此次2017年普通高校招生填报志愿咨询会专科(高职)场是由菏泽市招生办、齐鲁晚报及菏泽华夏眼科医院联合主办,现场138所高校咨询台前都围满了咨询的考生及家长。

据悉,这138所高校中,除去菏泽的院校,也有不少外省高校。“北京、上海、江苏、河南、湖北等省市的高校都有。”菏泽市招生办负责人告诉记者,菏泽生源较多,加上历年举办的填报志愿咨询会效果比较好,所以吸引了更多省外高校前来参加。

138所高校现场提供咨询,吸引了两万余考生及家长前来问计。“孩子考了三百三十分,想学师范专业,现在参考两所高校的往年录取分数线。”考生家长李先生告诉记者,今天一大早他们一家三口就赶到了菏泽二中,孩子的分数或处在高不成低不就的位置,他们要现场咨询一下才能放心。“问了两所学校,现在心里有数了。”李先生说。

师范类专业受考生追捧

和李先生一样,家住牡丹区的荣女士也是来为孩子咨询学校录取分数线的,她的女儿同样钟情于师范类专业。“孩子学的文科,这次考了481分,差

两分和本科失之交臂。”荣女士说,孩子平时模拟考试都能考500多分,这次发挥失常,错失上本科的机会。但是孩子不打算再复读,她就希望孩子在家门口上大学,所以专门赶来咨询菏泽学院的录取分数线。

“根据往年经验,本科线下50分的分数,专科录取的可能性比较大。”菏泽学院招生与就业处副处长石荣欣说,去年菏泽学院普通专科文科录取分数线是431,理科是386;校企合作专科文科录取分数线是303,理科是171,根据往年的录取线,荣女士孩子的分数录取也是不成问题的。

菏泽学院咨询台前挤满了考生及家长。石荣欣告诉记者,咨询师范类专业的考生和家长比较多,这类专业比较热门。

除了师范类专业受热捧,菏泽市招生办负责人告诉记者,医学、护理、财会等专业也是抢手的热门专业。

在高校方面,一些沿海学校咨询的考生及家长也不少,“沿海城市学校相对要求分数不太高,毕业也好就业,所以咨询的人不少。”该负责人说。

菏泽关闭一家非法窑厂

本报菏泽7月26日讯(记者 李凤仪) 26日,记者从菏泽市安监局获悉,近日菏泽市、鄄城县、牡丹区联合行动关闭了一家非法窑厂,该窑厂存在重大安全隐患,并将该窑厂予以拆除。

近日,鄄城县安监局向市安监局反映,他们在日常巡查中,发现鄄城县、牡丹区辖区交界处存在一非法窑厂。为彻底消除安全隐患,防止发生安全问题,市局分管局长刘慧玲带领工研商贸科负责同志,在不发通知、不打招呼的情况下直奔现场,经询问窑厂负责人,邀请牡丹区、鄄城县安监局负责同志和相关乡镇分管负责人到场勘定边界,现场办公,划定监管责任。

经调查,该窑厂工商登记名称为“鄄城县德雷窑厂”,位于牡丹区黄堽镇和

鄄城县彭楼镇交界处,总占地面积50余亩,其中2.4亩为鄄城县彭楼镇马庄村土地,其余部分为牡丹区黄堽镇解庄村土地,于2016年4月经鄄城县市场监管局登记注册,2017年6月3日被注销登记。

据介绍,该窑厂目前处于无证非法生产状态,且存在窑体变形、窑门坍塌、配电线路混乱等多处安全隐患。为理顺安全监管责任,按照“属地管理”原则,指定由牡丹区安监局履行安全监管责任。责令牡丹区安监局立即对该窑厂依法进行处理,同时将处理情况通报给鄄城县安监局并报市局。

7月23日,牡丹区安监局协调黄堽镇政府和牡丹区国土、环保、市场监管等部门,进行联合执法,将该窑场予以拆除。

跆拳道邀请赛开赛



26日,健康菏泽动起来菏泽全民健身运动会“跆拳道杯”青少年跆拳道邀请赛在菏泽市演武楼举行,来自全市的近十支代表队,近千名青少年运动员参加,将通过竞技、表演的方式展现自己的实力,谱写一曲运动和友谊的篇章。

本报记者 李德领 摄影报道

牙缺失,拖累“您的胃”!美尔口腔即刻种即刻用

窥一斑,知全豹,这在健康方面中多有体现,比如看指甲、面色、唇色等都能帮助辨病。同样观察牙齿及牙龈情况,也有类似的作用。齿与龈和肾胃及大肠都密切相关,牙齿缺失更会对胃有很大的拖累。种植牙咨询热线0530-5115262菏泽美尔口腔专业为您解答种植牙相关问题。

牙不好,胃受累:牙齿不好的人,进食几乎不想多嚼,长期“囫圇吞枣”般的进食,口腔中的消化酶还来不及和食物充分混合就到了胃里,加重胃的负担,而且咀嚼不充分,吃饭吃的快很容易出现胃食管反流,都对胃的健康十分不利。另外,口腔里有龋齿的话,滋生的厌氧菌很容易顺着食道进入胃,引发胃部的感染。

退休教师双双来种牙

李阿姨说:“爱人年轻时不注重健康,牙周病严重,他都缺

牙大半口了,戴了几年活动假牙,咬啥咬不动吃啥不得劲,总觉得不舒服。一说话活动假牙还跟个“跷跷板”一样动来动去。关键是这活动假牙用不了多久就得换新的,5年换了好几副。现在爱人经常胃疼,有一次还进了医院。”李阿姨提到爱人的牙就心疼的直落泪。其实李阿姨自己的牙也不太好,缺4颗,也想种上。

前阵子,看到邻居通过美尔口腔“即种即用”植牙技术种出的牙挺好,挺羡慕,就给爱人和自己都预约了种植牙。

早种早用 “种”出齿间好口福!

“即种即用”种植牙技术!让两口子找回青春!在美尔口腔,丁医生及其美学种植专家组,根据李阿姨夫妇的具体口腔健康状况、身体状况,分别为其定制了半口和4颗牙美学植牙方案。目前,李阿姨和爱人都已经有了一口美观牢固的种植牙。李阿姨说:“打年轻的时候起,我这口牙就是我的骄傲,人人都夸我笑起来好看,现在美尔口腔‘即种即用’植牙特色技

术,让我重新找回了年轻时候骄傲的感觉,真好!”

“治疗过程中,自己几乎没有感受到疼痛,而且种植完后当天就可以恢复饮食,非常方便。”如今,阿姨和爱人用种植牙近3个月,她直言现在吃甘蔗、啃猪蹄一点难度都没有。饮食更加均衡之后,脸色一天比一天精神,种植牙真的给自己带来了健康和愉悦的心情。

中老年人做种植牙的优势

1、种植牙咀嚼效能高 能够承受较大的咀嚼力量,咀

嚼效率较传统假牙有大幅度提高。

2、种植牙超强稳定性 采用生物相容性极强的钛金属,和骨骼相融合具有极强的稳定性。

3、不会损伤临近牙齿 避免了传统固定修复体需要打磨临近牙齿的牙冠。

4、预防牙槽骨萎缩 人工牙根深植于牙槽骨中,因此能有效防止牙槽骨吸收。

5、强稳固更完美 不外漏、美观协调、没有异物感,因此具有超强稳固性。